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ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ГРАДА НОВОГ САДА

На основу члана 136. Пословника Скупштине Града Новог Сада („Службени лист Града
Новог Сада“, број 64/16), доставља се председнику Скупштине Града Новог Сада Предлог

одлуке о додели Октобарске награде Новог Сада за 2018. годину доц. др Мирославу Копањи,
са предложеним закључком, који су утврђени на ХУП седници Комисије за обележавање

празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и иностранству од 10. октобра
2018. године, са молбом да се Предлог одлуке уврсти у дневни ред наредне седнице
Скупштине Града Новог Сада и да Скупштина донесе Одлуку у предложеном тексту и

предложени Закључак.
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Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи
и иностранству Скупштине Града Новог Сада, на ХУП седници од 10. октобра 2018. године,
донела је следећи

ЗАКљУЧАК

1. Утврђује се Предлог одлуке о додели Октобарске награде Новог Сада за 2018.

годину доц. др Мирославу Копањи.

П. У складу са чланом 136. Пословника Скупштине Града Новог Сада („Службени
лист Града Новог Сада“, број 64/16), Предлог одлуке о додели Октобарске награде Новог
Сада за 2018. годину доц. др Мирославу Копањи, доставља се председнику Скупштине
Града Новог Сада, са предлогом да Скупштина Града Новог Сада, након разматрања, ову
одлуку донесе у предложеном тексту.

Ш. Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у
земљи и иностранству Скупштине Града Новог Сада предлаже Скупштини Града Новог
Сада да донесе следећи закључак:

„Скупштина Града Новог Сада утврђује новчани износ Октобарске награде Новог
Сада за 2018. годину доц. др Мирославу Копањи, у висини од 130.000,00 динара.“

1У. За представника Комисије на седници Скупштине Града Новог Сада, одређује се
Бранка Бежанов, председница Комисије за обележавање празника, доделу признања и
међуградску сарадњу у земљи и иностранству Скупштине Града Новог Сада.
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СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА
КОМИСИЈА ЗА ОБЕПЕЖАВАЊЕ ПРАЗНИКА, ДОДЕЛУПРИЗНАЊА И

МЕ'БУГРАДСКУ САРАДЊУ У ЗЕМЊИ И ИНОСТРАНСТВУ

ПРЕДЛОГ

О Д Л У К А
0 ДОДЕЛИ ОКТОБАРСКЕ НАГРАДЕ НОВОГ САДА
ЗА 2018. ГОДИНУДОЦ. ДР МИРОСПАВУ КОПАЊИ

Нови Сад, октобар 2018. године



ПРЕДЛОГ

На основу члана 10. став 2. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени
лист Града Новог Сада", број 43/08) и члана 8. став 1. Одлуке о Октобарској награди Новог
Сада ("Службени лист Града Новог Сада", број 11/03), Скупштина Града Новог Сада на

седници 2018. године доноси

О Д Л У К У
О ДОДЕЛИ ОКТОБАРСКЕ НАГРАДЕ НОВОГ САДА ЗА 2018. ГОД1/П·1У

ДОЦ. ДР МИРОСЛАВУ КОПАЊИ

1

Октобарска награда Новог Сада за 2018. годину додељује се:

ДОЦ. ДР МИРОСЛАВУ КОПАЊИ

за изузетан допринос друштвеном и привредном развоју, као и оствареним
резултатима у промовисању шаха у Граду Новом Саду.

П

Ову одлуку објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Правни основ за доношење Одлуке о додели Октобарске награде Новог Сада, садржан је у члану
10. став 2. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број
43/08).

Одлуком о Октобарској награди Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, број 11/03),
прописано је да Скупштина Града Новог Сада, на предлог Комисије за обележавање празника, доделу
признања и међуградску сарадњу у земљи и иностранству Скупштине Града Новог Сада, доноси Одлуку
о додели Октобарске награде Новог Сада и утврђује висину новчаног износа награде.

Октобарска награда Новог Сада додељује се поводом 23. октобра – Дана ослобођења Новог
Сада, као друштвено признање за изузетне резултате у раду и највиша достигнућа и остварења у области
привреде, друштвених и других делатности.

Награда се може доделити за изузетна остварења, и то у областима:
– науке, културе и уметности, односно свих видова стваралаштва (књижевног, музичког,

музичко-сценског, филмског, радио-телевизијског, ликовног, примењене уметности и

дизајна),
__

- публицистике и новинарства у свим облицима информисања, д':

- планирања и уређења простора и насеља, архитектуре и градитељства,
- проналазаштва, развоја нових технологија и усвојених нових технолошких система,
- унапређења и заштите животне средине,
- просвете и развоја школства,
– спорта и постигнутих спортских резултата,
- задравства и здравствене заштите и
· социјалног и хуманитарног рада.
Награда се може доделити грађанину или групи грађана за заједничко дело или остварење, који

раде или су радили на територији Града Новог Сада, као и предузећима, установама и другим
организацијама чије седиштеје на територији Града.

Комисији за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству Скупштине Града Новог Сада, поднето је укупно 15 иницијатива.
Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству Скупштине Града Новог Сада, на ХУ1 седници од 10. октобра 2018. године, је размотрила
поднете иницијативе и утврдила да је 13 иницијатива поднето у складу са Одлуком.

Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству, на ХУП седници од 10. октобра 2018. године, утврдила је Предлог одлуке о додели
Октобарске награде Новог Сада за 2018. годину доц. др Мирославу Копањи, за изузетан допринос
друштвеном и привредном развоју, као и оствареним резултатима у промовисању шаха у Граду Новом
Саду.

Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству такође је закључила да предложи Скупштини Града Новог Сада да новчани износ
Октобарске награде Новог Сада за 2018. годину доц. др Мирославу Копањи, утврди у висини од
130.000,00 динара, који је обезбеђен у буџету Града.

Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству предлаже Скупштини Града Новог Сада да донесе Одлуку о додели Октобарске награде
Новог Сада за 2018. годину доц. др Мирославу Копањи, у предложеном тексту, као и предложени
закључак.
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ПРЕДМЕТ: ИНИЦИЈАТИВА ЗА ДОДЕЛУ ОКТОБАРСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА НОВОГ

САДА ЗА 2018. ГОДИНУ ДОЦ. ДР МИРОСЛАВУ КОПАЊИ

Шаховски савез Војводине донео је одлуку да се покрене иницијатива за доделу

Октобарске награде Града Новог Сада за 2018. годину Доц. др Мирославу Копањи

Дугогодишњи председник Шаховског савеза Војводине, а сада директор

Шаховског клуба „Југовић“ Каћ. Доц. др Мирослав Копања је својим изузетним

залагањем и радом допринео да Нови Сад постане центар шаха у не само у нашој

средини, него и у Војводини и Републици Србији.

Немерљив је и његов допринос привредном и економском развоју Новог Сада и

насељеног места Каћ, и напредовању ове средине у сваком погледу.

Нови Сад, 10.09.2018.



Доц. др Мирослав Копања (Бачка Паланка 1960. године) са родитељима

долази у Каћ (1961. године) где и данас живи и ради. Основну и средњу"°шКОл%> '",“

завршио је у Новом Саду, стекао факултетску диплому, а потом завршџАЦој·Ј'///

магистарске и докторске студије.

Спортиста, привредник, спортски функционер, доц. др Мирослав Копања

директор Завода за заштиту споменика културе Града Новог Сада, познати

друштвенополитички радник, током читавог радног века организовано ради у

Каћу, Новом Саду и ширем окружењу промовишућиидеје просперитета и бољег

живота. Има посебну моћ да оствари непосредни контакт са сваким човеком,

велику енергију, одлучност и решеност да све што замисли оствари и доведе до

краја. Модеран политичар, бизнисмен и менаџер кроз лични пример показује да

се упорним радом увек може остварити добар резултат. Његове идеје се брзо

прихватају јер се односе на свакодневни живот са којим се суочавамо, и утичу

не само на привреду и друге области већ и на политички, друштвени, привредни

и културни напредак. Увек показује интересовање за све што га окружује и

ангажује се како би допринео напретку Каћа и Новог Сада. Он је један од

креатора друштвених збивања, интелектуалац, потекао из питомог окружења

међу њему драгим људима – суседима, комшијама, децом и спортистима

спреман да помогне у решавању свих питања, било да се она односе на виши

ниво, или на малу средину као што је насељено место Каћ.

Пуних 18 месеци, одборник у Скупштини Града Новог Сада (2000–2004.),

доц. др Мирослав Копања, настојао је да износећи аргументе убеди надлежне у

градском парламенту и Дому здравља „Нови Сад“ да је Каћанима неопходна

екипа хитне мадицинске помоћи. Каћ је, затим, убрзо постао прво насељено

место у Србији у којем 24 часа дежура екипа хитне медицинске
помоћи. Треба

напоменути да ова екипа, са седиштем у Каћу, покрива и насељена места

Будисаву и Ковиљ као и део ауто-пута до Ковиља.

Паралелна аутобуска линија кроз Каћ допринос је доц. др Мирослава

Копањеда се грађанима Каћа обезбеди што једноставнији долазакдо постојећих

аутобуских стајалишта. До тада, неки грађани су морали прелазити, 3–4

килиметра до најближег стајалишта. Овом паралелном линијом обезбеђено је да

максималан пут до стајалишта буде око 700 метара.

Ангажовањем доц. др Мирослава Копање Каћ је као велико насељено

место добио и семафор јер су постојала два места на којима су се
често догађале

саобраћајне незгоде. Прво место је код пешачког прелаза код Основне школе у

Крајишнику, а друго место је било у центру Каћа, такође у близини Основне

школе „'Бура Јакшић“.

Потреба за Капелом у Каћу постојала је дуги низ година због величине и

броја становника овог насељеног места. Снажно залагање одборника из Каћа

доц. др Мирослава Копање дало је резултат. Системом динар на динар

изграђена је Капела где је Град Нови Сад, да би убрзао радове, свој део дао

унапред, што је тада био преседан.



Снажно се залагао за подизање отресишта на прилазима
Каћу са атар'ских';

·

путева на асфалт
917“,

*

Натпутњак на старом Каћком путу направљен је на захтев ОдборНхИКај'ЗУ—Н'д „/

Каћу доц. др Мирослава Копање, иако у првим плановима изградње ауто–пута
←

Београд–Нови Сад није био предвиђен натпутњак. Схватајући да ће велики

проблем бити, када се изгради ауто–пут, како ће се прићи и обрађивати земља

на делу преко ауто-пута према Шангају. На ову тему доц. др Мирослав Копања

организовао је неколико трибина којима су присуствовали еминентни
стручњаци

Дирекције за имовину из Београда, представници управе за урбанизам Града

Новог Сада, Покрајинског завода за урбанизам,
познати архитекте и урбанисти.

Заједнички је сачињен закључак, да је направљена грешка струке приликом

израде регулационих планова за део ауто-пута
код Каћа. Упућен је приговор који

је касније и усвојен.

Помагао је да се уреди Клуб пензионера при Гернотолошком центру „Нови

Сад“ чиме је постигнуто да више потреба: саниран је кров који је прокишњавао,

урађен је нови санитарни чвор, нова кухиња, уређен и окречен простор који

користе пензионери и друге невладине организације. Телефон, струја вода и

грејање се више није плаћало од чланарине, већ су прикупљена средства од

чланарине ишла на унапређењерада корисника клуба.

Као привредник којем су били познати захтеви привредника Каћа допринео

је изградњи више трафостаницашто је довело до повећања струјног напона у

насељеном месту Каћ.

Настрешнице на аутобуским стајалиштима дуго година су биле проблем
у

Каћу. Увидом на лицу места представници Градског саобраћајног предузећа

„Нови Сад“, а на позив одборника доц. др Мирослава Копање констатовано је да

Каћ има само једно аутобуско стајалиште са настрешницом, а има преко 20

стајалишта. За време временских непогода грађани који користе аутобуски

превоз нису имали где да се склоне. За почетак је урађено
неколико стајалишта

у војвођанском стилу, а затим је урађено и неколико модерних стајалишта.

Осим наведених активностиодборникдоц. др Мирослав Копањадао је свој

пуни допринос довођењу водовода, гасификације и канализације у насељено

место које је тиме постало право приградско насеље. Својим активностима

помогао је и да се прво очисти депонија на путу према Жабљу, а после тога и

затвори.
Што се тиче културних догађања у Каћу помагао је разне манифестације

као што су: „Златни котлић Белог Вира“ (у више наврата); организацију пред

финале избора „Мис тинејџерке Југославије“ (проглашено за најбољу

организацију од стране лиценцираних организатора манифестације); помогао у

организацији „Каћких летњих играрија“; одржавању другуг каћког „Чварак феста“

(када су настали проблеми у недостатку сировина нађен је спонзор
за сировину);

итд.



Помогао је Културно–уметничком друштву „Свети Сава“ да доби1 .»

бесплатан превоз, на две недеље, на турнеји по Португалу и АзурНОЈ обалИХкао

и спонзора за активности КУД–а. , „ „
"

". ·“,

Спонзорством је помагао је спортским клубовима: Рукометном клубу

„Југовић“, Фудбалском клубу „Југовић“, Шаховском клубу „Југовић“.

Као привредник доц. др Мирослав Копања, формирао је приватну фирму

1992. године, поред свих проблема који су деведесетих година задесили и

привреду и читаву Републику Србију успео је да опстане
и успешно послује. Био

је члан више привредних делегација у иностранству испред српске привреде:

Праг, Осло, Москва, Мексико, Њубљана, Бања Лука, Сарајево итд, а 2011. је био

вођа привредне делегације Привредне коморе Србије у Ирану. Привредној

комори Србије поднео је извештај о могућностима сарадње са Ираном, али из

политичких разлога нису могли да се реализују предложени пројекти.

Био члан разних органа и тела Регионалне привредне коморе Нови Сад,

Привредне коморе Војводине, Привредне коморе Србије. Сада је члан

парламента Регионалне привредне Коморе Јужнобачког управног округа и

Привредне коморе Србије.

Изабран је 2012. године за ВД директора, а убрзо и за директора Завода

за заштиту споменика културе Града Новог Сада.

За време његовог мандата ревитализована је зграда „Старе стрељане“ у

Новом Саду; набављени мерни и контролни инструменти за обаљање

археолошких истраживања; набављена нова телефонска
централа (претходна је

била стара 30 година); постављена реплика бронзане Спомен плоче посвећена

уласку српске војске у Нови Сад 1918. на Београдској капији; уведене нове зоне

под претходном заштитом да би се сачувале културно-историјске и археолошке

вредности града; извршена дигитализација
документације Завода (први завод за

заштиту споменика културе у Србији који је реализовао ову весту пројекта);

урађен елаборат о Петроварадинској тврђави и предлог да тврђава постане

споменик културе од изузетног значаја; стручно обрађена археолошка

налазишта: Ченеј, Пејићеви Салаши, Булевар Европе, Футог, Ветерник и Сајлово

итд.

Донет је Мастер план о уређењу Петроварадинске тврђаве а

Менаџмент план Петроварадинске тврђаве је стратешки документ за дугорочно

управљање културним добром у складу са савременим принципима културног

наслеђа. Циљ пројекта је успостављање ефикасног система и оквира за

интегрално управљање културним добром, промовисање и очување овог

културног добра за будуће генерацује, као и допринос развоју локалне заједнице.

Реализована је изложба „Дунавска улица од капије града до споменика

културе“ поводом 30 година постојања Завода; покренут је поступак да се

Болница „Др Кетрин Мекфејл“ у Сремској Каменици прогласи за споменик

културе; стављени под претходну заштиту објекти у целинама „Београдски кеј“

„Алмашки крај“, „Блок вила око улице Васе Стајића“, „Комплекс бивше фабрике



Петар Драпшин“, обновљен Споменик руским војницима у Првом св. рату на
Војном гробљу у Петроварадину и др. "(х
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Урађени су конзерваторско - рестаураторски радови на санацијид-игј»

конзервацији Заветног крста у Футогу.

Завод је учествовао у реализацији изложбе поводом обележавања 120

година од изградње Градске куће у Новом Саду; радио на санацији зграде

Римокатоличкогжупног уреда „Плебанија“ у Новом Саду; учествовао у радовима

на санацији фасаде Римокатоличке цркве Марије Снежне на Текијама у

Петроварадину; учествовао на манифестацији „Музеји Србије 10 дана од 10 до

10“ 2016. године и др. Завод је у овом периоду издао и неколико брошура,

каталога и значајних књига које се односе на прошлост како Новог Сада тако и

насељених места у оквиру градске заједнице: „Чарда на Аркању у Ковиљу“;

„Бегеч осврт у прошлост“; „Градитељско и културно наслеђе Каћа“; каталог

изложбе „Дунавска улица од капије града до споменика културе“.

У области спорт и шаха доц. др Мирослав Копања прошао је омладинске

школе у рукомету, играо за прву екипу Рукометногклуба „Југовић“ Каћ, био члан

извршног одбора Рукометног клуба „Југовић“, савезни судија у рукомету, био

перспектива Југословенског суђења (незванично са својим судијским паром

важио за најмлађи и најперспективнијипар старе Југославије).

Шах је научио са шест година живота, са осам схвата да нема против кога

да игра, па подучава своје другаре из улице да играју
шах (било ихје петнаестак).

На место председника Шаховског клуба у Каћу доц. др Мирослав Копања долази

1995. године (1995.-2017.), од када овај клуб од општинске лиге стиже до прве

лиге, прво у женској па у мушкој конкуренцији.

Шаховски клуб „Југовић“ из Каћа је у 2013. години постао најуспешнији

шаховски клуб у Србији и на три екипна такмичења из календара Шаховског

савеза Србије освојио три медаље: прво је освојен Куп (први пут под именом

Светозар Глигорић), друго место у Првој лиги Србије за мушкарце, и треће место

у Првој лиги Србије за жене.

Шаховски клуб „Југовић“ из Каћа поново је постао најуспешнији шаковски

клуб у Србији 2017. године. Прва мушка екипа освојила је КУП „Светозара

Глигорића“. На Првој лиги Србије у шаху за жене, освојено је прво место (први

пут у историји шаха у Новом Саду да једна женска шаховска екипа постане

шампион државе). Друго место и сребрну медаљу на Првој лиги Србије за

мушкарце освојила је такође екипа из Каћа.

Доц. др Мирослав Копања 2006. године постаје потпредседник
Шаховског

савеза Србије, а 2007 – 2017. године је председникШаховског савеза Војводине.

Председник је Шаховског савеза Војводине од 2007. године и председник

Шаховског савеза Србије од 2013. до 2017. године. У том периоду Војводина се

финасијски стабилизовала и почела да постиже резултате у појединачном и

клубском шаху. Један од примера је и да је половина прве лиге у мушком шаху

са територије Војводине. Нови Сад је последњих пет година најбољи шаховски
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град у Србији, а трећи шаховски град на свету (на Светском првенству градова)! „

Ал Ајну – УједнињениАрапски Емирати освојено је 3. место и бронзана Медаља,“

што је прва екипна медаља за мушки шах од 1989. године). ./'*

Као председник Шаховског савеза Србије, после 25 година сталног

финасијског минуса доц. др Мирослав Копања је довео финансије на позитивну

нулу.

Делегат је Шаховског савеза Србије у Европској шаховској унији ЕЦУ и

Светској шаховској федерацији ФИДЕ од 2007. до 2018. године.

На Шаховској олимпијади у Ханта Мансијску (Русија 2010. године) изабран

је за председника Светске зоне 15 за Европу, а тиме и члана Борда светске

организације у шаху (ФИДЕ). На то место 2014. године по други пут је изабран на

конгресу ФИДЕ у Тромсу (Норвешка) у мандату до краја 2018. године.

Истакнути спортиста и сјајан спортски организатор доц. др Мирослав

Копања, познат и признат код нас и у свету организовао је два појединачна

шампионата Србије у шаху за жене: 2008. и 2012. (у Каћу).
Члан организационог одбора на више међународних шаховскихтурнира у

Србији.
Велики заговорник и промотер шаха као изборног предмета у школама у

Војводини и Србији, као и шаха у систему школског спорта које је званично

прихватилоМинистарство просвете и технолошкогразвоја од 2014. године па до

данас.
У Србију је довео многа међународна такмичења, од којих је већи број

одржан у Новом Саду и Војводини.
Директор Европског сениорског мушког и женског првенства Европе 2009.

године у Новом Саду.
Дирекгор је 2013. године Европског школског шаховскогпрвенства Европе

у екипној и појединачној конкуренцији.
Организатор 14. Светског првенства за особе са инвалидитетом у шаху у

Бањи Јунаковић 2014. године.
Организатор 15. Европског првенства за младе у убрзаном и брзопотезном

шаху у Новом Саду 2015. године.
Организатор Купа европских шампиона у шаху у Новом Саду 2016. године.

Организатор 16. Европског првенства за младе у убрзаном и брзопотезном

шаху у Новом Саду 2016. године.
Организатор 16. Светског првенства за особе са инвалидитетом у шаху у

Новом Саду 2016. године.
Организатор 17. Европског првенства за ветеран у шаху у Новом Саду

2017. године
Велики заговорник и промотер шаха као изборног предмета у школама у

Војводини и Србији, као и шаха у систему школског спорта које је званично

прихватилоМинистарство просвете и технолошкогразвоја од 2014. године па до

данас.
Добитник СПАРТАКОВЕ НАГРАДЕ за 2013. годину – највеће спортско признање

у Војводини за спортског радника



Као делегатШаховског савеза Србије (на 86. Конгресу ФИДЕ у Абу Дабију

2015.), успео је да код тачке дневног реда о пријему Косова у светску

организацијуиздејствује да приликом помињања имена Косова иде звездица са

фуснотом „По резолуцији 1244 Савета Безбедности УН, Косово је саставни део

Србије и ничим се не сме прејудицирати његов статус“. То исто је урађено и на

конгресу Европске шаховске уније.
Одборникје у Скупштини Града Новог Сада од 2016. године.
Ангажовање и залагање доц. др Мирослава Копањеда се, на свим пољима

рада и деловања, достигну максимални резултати, његова марљивост,

креативност, и огромна позитивна енергија покрећу на акцију у сваком тренутку

и стварање услова за обезбеђивање још боље и успешније будућности.
Због свега што је забележено, и изречено, посебно оног што је доц. др

Мирослав Копања урадио за свој град, за своје суграђане, своју земљу, за

свестрану и несебичну активност на свим пољима: друштвеног, привредног,

културног и спортског рада и деловања, врхунске спортске резултате и

афирмацију Каћа и Новог Сада у Републици Србији и свету, Шаховски савез

Војводине предлаже доц. др Мирослава Копању за добитника Октобарске

награде Града Нвог Сада за 2018. годину.

У Новом Саду, 10.09.2018. Шаховски савез Војводине
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СКУПШТИНАГРАДА НОВОГ САДА
Жарка Зрењанина 2

НОВИ САД

ПРЕДМЕТ: ПОДРШКА ПРЕДЛОГУ ШАХОВСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ
ЗА ДОДЕЛУ ОКТОБАРСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА НОВОГ САДА
ЗА 2018. ГОДИНУДОЦ. ДР МИРОСЛАВУ КОПАЊИ

Управни одбор Шаховског клуба „Југовић“ на челу са в.д. председника
Ненадом Мапешевом донео је одлуку да подржи предлог Шаховског савеза
Војводине за доделу Октобарске награде Града Новог Сада за 2018. годину доц.
др Мирославу Копањи.

Дугогодишњи председник Шаховског клуба „Југовић“, а сада директор Клуба
доц. др Мирослав Копања је својим изузетним залагањем и вредним радом
допринео да Шаховски клуб „Југовић“ буде један од најбољих шаховских
колектива како у Новом Саду и Војводини, тако и у Републици Србији.

Такође и због његовог изузетног доприноса развоју насељеног места Каћ,
као и развоју и популаризацији Града Новог Сада и великог доприноса развоју
шаха у Војводини и Србији.

С поштовањем!

Каћ, 12.09.2018. год. в..д Председник клуба:

Тју,–Шоу Маи за
Ненад Малешев
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СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА

Жарка Зењанина 2

Нови Сад

ПРЕДМЕТ: ПОДРШКАПРЕДЛОГУ ШАХОВСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ ЗА ДОДЕЛУ
ОКТОБАРСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2018.ГОДИНУ ДОЦ.МР.МИРОСЛАВУ
КОПАЊИ

Власник фирме „021 НЦ ЕЦО ФУТУРА“ДОО са седиштем у Каћу,Светосавска 116 је
донео одлуку да подржи предлог Шаховскогсавеза Војводине за доделу Октобарске
награде Града Новог Сада за 2018. Годинудоц.мр.МирославуКопањи.

дугогодишнји председникшаховског клуба „Југовић“а сада директор Клуба
доц.мр.МирославКопања је својим изузетним залагањем и вредним радом допринео
да Шаховски клуб „Југовић“ буде један од најболјих шаховских клубова како у Новом
Саду,тако и у Републици Србији.

Такође и због његовог изузетног доприноса развоју насељеног места Каћ као и

развоју и популаризацији Града Новог Сада и великог доприноса развоју шаха у
Војводини и Србији

С поштовањем!

Каћ,12.09.2018.
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ТЕШЕАХ: 021/419-533
Р1В: 101706022

-ТКАВЕ РЈЖ: 132711624
МАТ1СМ1, ВКОЈ: 08618143

твкцбт КАСЏМ: 330-1000663–56

ВАТЏМ: ' КОМИСИЈА зђ
ОБЕЛЕЖАВАЊЕПРАЗНИКА

ВКОЈ * и ДОДЕЛУПРИЗНАЊА

УАЗ ИМАК: Скупштина Града НовогСада
Жарка Зрењанина 2

МАЗ ШАК: К– НОВЕ

ПРЕДМЕТ: ПОДРШКАПРЕДЛОГУШАХОВСКОГСАВЕЗА ВОЈВОДИНЕЗА
ДОДЕЛУОКТОБАРСКЕНАГРАДЕ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2018.

ГОДИНУДОЦ. ДР МИРОСЛАВУКОПАЊИ

Д.О.О ЗА ТРГОВИНУ ПРОИЗВОДЊУ И УСЛУГЕ „ТОП-ТРАДЕ“ подржава Иницијативу
Шаховског савеза Војводине за доделу Октобарске награде Града Новог Сада за 2018. годину доц.

Др МирославуКопањи.

Изузетан допринос доц. др Мирослава Копање развоју насељеног места Каћ, економском

напретку Града Новог Сада, културном и привредном развитку друштва у целини, развијању

спортских активности – рукомета, шаха, фудбала, и постизању врхунских спортских резултата,
укључивању великог броја младих у све спортске активности као и богат друштвенополитички
рада доц. др Мирослава Копање, сматрамо да траба наградити великим друштвеним признањем –

овогодишњомОктобарском наградом Града Новог Сада.

С поштовањем!

Нови Сад, 12.09.2018. год. / .- / х
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД

Савет МЗ „Каћ“ Каћ

Краља Петра | бр. 2
Тел: 021/6213-034
е таи: тиајеопјсаКас©9тајГсот
Број: 236/2018
Дана: 14.09.2018. год.

Скупштина Града Новог Сада
Жарка Зрењанина 2

Нови Сад
Комисија за обележавање празника, доделу признања и

међуградску сарадњу у земљи и иностранству

Предмет: Иницијатива за октобарску награду

Поштовани,
обраћамо Вам се са иницијативом да др доценту Копањи Мирославу из Каћа,

доделите октобарску награду. Разлог наше иницијативе наведен је у самој иницијативи.
Управни одбор Шаховског клуба „Југовић“ на челу са в.д. председником Малешев

Ненадом донео је Одлуку да подржи предлог Шаховског савеза Војводине за доделуоктобарске награде Града Новог Сада за 2018. годину.
Мирослав Копања је дугогодишњи председник Шаховкосг клуба „Југовић“, а сада

директор Клуба, који је својим изузетним залагањем и вредним радом допринео да Шаховски
клуб „Југовић“ буде један од најбољих шаховских колектива како у Новом Саду и Војводини,
тако и у Републици Србији.

Такође због његовог изузетног доприноса развоју насељеног места Каћ, културе и
промоције Каћа у Србији, као и развоју и популаризацији Града Новог Сада и великог
доприноса развоју шаха у Војводини и Србији.

Унапред захвалан,


